

Я родилась в 2008 году. Я любимый младший ребёнок у любящих родителей. А также у меня есть брат и 2 сестры. Но ещё есть двоюродный брат Антоша, которого я люблю как родного. Оба брата уже женаты, у Игорька есть сынок Максим. И хоть жизнь нас раскидала по разным городам, мы одна большая дружная семья. Сюда бы я добавила ещё и жён Анну и Ирину. Все мы заботимся друг о друге. Можно сказать у меня две мамы, потому что мамина сестричка Танюша относится ко мне, как и мама. А её муж дядя Толик мне, как родной дядя. Я всех очень люблю. А ещё у нас есть домашний питомец – собака породы лабрадор по кличке Sandy Gold. Когда-то я занималась художественной гимнастикой. А сейчас я поддерживаю хорошую физическую форму, занимаюсь в тренажерном зале. Люблю путешествовать, задумываюсь о выборе профессии, стараюсь хорошо учиться.

